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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 20.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

11437 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Странджа Агро Бизнес“ ЕООД с управител В. Ж. Ж. – 

редовно уведомен от предходно съдебно заседание, се представлява от адв. С. Д., 

редовно упълномощена и приета от съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – „С. сертификация на екологични стандарти“ ГМбХ, редовно 

уведомен от предходно съдебно заседание, се представлява от адв. Т., редовно 

упълномощена и приета от съда. 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА писмена молба от адв. Т., постъпила на 02.05.2023г., с приложен заверен 

превод на български език, на сертификат за съответствие от 2022г., за продуктите 

произвеждани от „Агридеус СРЛ“. 

 



АДВ. Т.: Държа да изчакаме да пристигнат изисканите документи от третите 

неучастващи по делото страни – Скудотерм и Комитета по биологично производство 

към Комисията, поради което моля да отложим делото за следваща дата.  

АДВ. Д.: Да се приемат представените преводи на български език от колегата Т.. Аз 

също моля да отложим делото за следваща дата, тъй като държа да постъпят 

изисканите документи. 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото представената от адв. Т. писмена молба от 

02.05.2023г., с приложенията към нея - преводи на български език на сертификат за 

съответствие от 2022г. за продуктите произвеждани от „Агридеус СРЛ“. 

 С оглед становището на страните, изложено в днешното съдебно заседание, съдът 

намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.09.2023 година от 13:40 часа, за когато страните 

са редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


